

万玲玲带队开展“逢五会办”

本报讯(通讯员易静雯)6月6日,区委书记万玲玲带队开展“逢五会办”,实地调研重点产业项目和工业源污染防治工作。万玲玲先后到柏马村旺能环保公司、西环路湖北佳业公司、太晖路农祥小满项目实地查看,详细了解相关情况,要压实工作责

任,加强“散乱污”企业专项整治,建立健全工作闭环管理制度,确保各项任务有部署、有落实、有反馈,推动重点产业项目高质量发展。要守牢发展底线,坚决守牢生态环保底线,促进环境保护与企业发展的良性循环,全力落实“六个百分之百”要求,确保施工安全和工程质

量。要强化服务保障,积极争取上级部门支持指导,精准对接“两新”“两重”政策导向,做好项目资金争取工作,及时帮助企业解决实际问题,为全区经济社会高质量发展提供坚实支撑。区领导王厚强、杨廷元,区直相关单位负责人参加调研。

荆州区、荆州高新区集中整治违规吃喝动员部署会召开

本报讯(通讯员吴畅)近日,全省、全市集中整治违规吃喝动员部署会召开后,荆州区、荆州高新区接着召开集中整治违规吃喝动员部署会。荆州区委书记、荆州高新区党工委书记万玲玲主持会议并讲话。

万玲玲强调,要进一步深化思想认识,坚持将思想和行动统一到党中央关于作风建设的重要部署以及省委、市委关于开展集中整治违规吃喝工作的要求上来,以此次集中整治为契机,以通报的反面典型为镜鉴,进一步深刻认识违规吃喝问题的严重政治危害性和顽固性、反复性,进一步树牢纪律意识、规矩意识,真正做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

万玲玲要求,要进一步层层压实责任。各级党委(党组)要坚决扛牢主体责任,按照上级要求,进一步加强组织领导,细化工作方案,确保集中整治取得实效。两区各级党委(党组)主要负责人要坚决履行好第一责任人责任,带头严格遵守中央八项规定精神,亲自部署、亲自调度集中整治,其他领导班子成员要切实履行好“一岗双责”,抓好分管领域集中整治;两区纪委监委机关要充分发挥牵头抓总、统筹协调作用,各部门要加强配合,着力构建齐抓共管工作格局,推动整治工作深入开展。

万玲玲指出,要进一步加强整治监督。两区各地各单位,特别是主要负责同志要强化自查自纠,全面检视本地本单位在监督检查、干部管理、规章制度等方面存在的漏洞和不足,认真开展批评与自我批评,在思想和行动上进行一次集中整治的“大扫除”。对排查出的问题要建立台账、分类处置,明确整改措施、责任人和完成时限,确保即查即改、立行立改;对主动交代问题并积极整改的,可依纪依规从轻、减轻处理;对敷衍塞责、整改不力的,要严肃追究责任。

万玲玲强调,要进一步从严执纪问责。两区各级纪检监察机关要精准把握所监督地区、单位违规吃喝问题的特点,综合运用各类方式,充分发挥平台作用,鼓励群众参与监督,及时受理群众举报,从严从快查处违规吃喝问题;要严格落实“一案三查”,对违规吃喝问题,既要从追究、顶格处理当事人,也要从追究有关单位和领导的主体责任、监督责任,切实以严肃问责倒逼责任落实;集中整治违规吃喝工作要坚持实事求是,把握好政策策略和方式方法,精准运用“四种形态”,营造良好干事创业氛围。

荆州区“四大家”领导、法检“两长”、荆州高新区党工委书记成员;两区直单位主要负责人,两区各镇、办、管理区主要负责人;荆州区纪委监委班子成员、各巡察组组长,荆州高新区纪检监察工委班子成员;两区学习教育工作专班负责人、区委学习教育各督导组组长参加会议。

万玲玲调研民政、人社、残联及民生实事推进工作
补短板 创亮点 见实效

本报讯(通讯员高艳璇 陈伟)近日,区委书记万玲玲带队,调研民政、人社、残联工作及民生实事推进工作。

万玲玲一行先后前往北街建设银行、人民路社区养老服务中心、荆州残疾人托养中心实地查看,详细了解社银合作网点运行、养老服务中心运营、残疾人康复训练、就业服务站建设和幸福食堂运营等工作情况。

座谈会上,听取区人社、民政、残联、退役军人事务部门所作关于民生实事工作情况汇报和下一步工作打算后,万玲玲强调,要提高站位,真心重视民生事业。各部门要深刻认识民政工作的政治属性、人民立场,牢固树立人民至上的价值追求,把“将心比心,以心换心”理念融入政策落实与需求回应的每一个细节;深入开展“局长走流程”等活动,让领导干部亲身体验流程、校准服务坐标,进一步统一思想、凝聚共识,推动民生工作见实效。

万玲玲指出,要实事求是,诚心补齐工作短板。守牢安全底线,加强兜底保障,坚决防止各类安全事故发生;强化政策精准性,提升服务专业性,针对不同领域、不同群体精准施策,提高服务质效;注重民生设施区域均衡性,加大服务普惠力度,补齐功能配套短板;保障幸福食堂等民生项目平稳性、可持续性,建立长效机制,筑牢服务底线。

万玲玲要求,要整合资源,用心办好民生实事。加强行业主管部门和属地工作协同,引进市场主体力量参与,通过政府引导、市场运作的方式,推进16个中央具体民生实事和10个省级具体民生项目落实;以解决问题为导向,主动摸排了解群众需求,提升群众诉求办结率与满意度,以精准服务提升民生温度和质感。

万玲玲强调,要传承创新,全力争创民生亮点。坚持结果导向,以人民群众满意度作为衡量工作成效的最终标准,谋划民生领域特色品牌,打造可复制、可推广的特色亮点工作;高度重视专业人才培养引进,合理调整编制分配,为民生工作顺利开展提供坚实人才保障。

区领导杨廷元、靳英参加调研。

万玲玲参加城南街道新风代表小组代表行动

提升高校周边环境 助力荆州大学城高质量发展

本报讯(通讯员易静雯)近日,区委书记万玲玲参加城南街道新风代表小组“提升高校周边环境、助力荆州大学城高质量发展”代表行动,省、市、区三级人大代表通过“视察调研+集中座谈”的方式,深入了解荆州大学城建设及高校周边环境整治情况,助力地方经济与高校协同发展。区人大常委会主任朱翊参加活动。

万玲玲指出,要有依实际、办实事的能力,坚持深入调查研究,精准把握群众需求,切实解决群众关切,分清轻重缓急抓落实,不断提高服务水平,增强人民群众的幸福感和满意度;在建设过程中兼顾美观性和实用性,提升城市建设品质,满足城市发展长远需求,真正让老百姓在荆州大学城的发展中受益。要有壮产业、促发展的担当,综合发力,推动一、二、三产业协同发展,优化产业结构,提升产业竞争力;以荆州大学城建设为契机,促进产学研深度融合,推动科技成果转化;培育壮大高新技术产业和现代服务业,为荆州大学城发展提供有力产业支撑。

万玲玲强调,要有保安全、守底线的本领,持续强化安全意识,重点抓好消防、校园、交通、生态等安全工作,全力保障师生和居民生命财产安全;各部门要强化联动协作,加强社会治安综合治理,维护良好社会秩序,有效防范和化解各类安全风险,为荆州大学城营造安全稳定的发展环境。要有重协同、得共赢实效,以机制优化保障基层治理能力提升,完善协同机制,形成工作合力;以协同合作促成科教成果就近转化,加强校企地协同合作,推动科技成果转化;以服务平台优化满足大学生创新创业需求,激发大学生创新创业活力,留住更多人才;以监督评价机制倒逼服务能力提升,通过代表行动等方式听到更多更全面的呼声,为助力荆州大学城高质量发展贡献代表力量。

朱翊要求,要深化代表工作机制,聚焦工作重点,通过实地调研,深入思考,精准高效履行好代表职责,为建功

张远重专题调度招商引资签约项目落地推进工作 坚持质效并重 确保项目落地

本报讯 近日,区委副书记、区长张远重专题调度招商引资签约项目落地推进工作。

张远重强调,要做细签约前期工作。招商签约项目要坚持质效并重,各责任部门要严格依据反馈意见,对项目进行细致修正与合理调整;加强与企业前期沟通,切实解决项目落地中的堵点、难点,确保招商项目真正转化为可落地、可实施的具体项目。

张远重指出,要健全项目推进机制。厘清包联领导和项目秘书责任分工,定期上报项目推进情况;聚焦项目用地、规划等重点环节,制定标准化工作方案,实行限时办结制度;属地要切实为项目落地提供全方位配套服务和保障,确保项目落地无后顾之忧。

张远重强调,要强化常态调度通

报。建立并落实强有力的调度通报机制,严格对照各项上报推进时间节点,全程跟踪问效;定期调度通报,研究解决项目推进过程中遇到的问题,督促相关部门和责任人抓实抓细项目建设,确保项目按计划顺利推进。

张远重要求,要系统谋划园区招商。全面盘点园区产业情况,摸清存量用地、闲置厂房等资源底数,建立资源台账,系统谋划布局,科学制定园区招商计划;主动加强与上级及相关部门的沟通对接,实现招商信息共享;紧盯重点片区,优化资源配置,切实提升项目招引质效。

区招商服务中心、区产业与项目促进中心汇报今年招商引项目签约、在建项目落地推进、存在问题及下一步打算,其他与会单位就相关工作汇报发言。

区委常委、副区长王厚强参加活动。

全区中小企业商业价值 信用贷款政策宣讲会举行

本报讯(通讯员王元君 苏艳妮)为贯彻《湖北省中小企业商业价值信用贷款实施办法(试行)》,进一步提升金融服务企业质效,解决中小企业融资难、融资贵问题,助力中小企业高质量发展,6月6日下午,荆州区举行中小企业商业价值信用贷款政策宣讲会。

会上,省经信厅政策宣讲组组长到会指导,区委常委、副区长王厚强主持会议。

会上,省经信厅政策宣讲组组长介绍中小企业商业价值信用贷款政策出台背景、贷款产品特性、申报操作流程、工商银行荆州古城支行代表金融机构作交流发言,4家金融机构与部分企业签约,现场达成授信金额8980万元。

会议邀请市政府办、市经信局、市场监管局、市企业联合会有关负责人参加,荆州区11家金融机构代表和120余家中小企业、相关区直单位和各镇办分管负责人参加会议。

据介绍,中小企业商业价值信用贷款是一项“无抵押、线上办、快授信”的纯信用信贷支持,企业最高可获1000万元授信支持。

弥市镇: 筑牢暑期安全“防护墙”

本报讯(通讯员方肇临 何承天)“在河边的大爷,请注意安全,不要带着小朋友下水!”近日,弥市镇平安办工作人员顺着长江、虎渡河沿线进行日常巡逻时,发现有人在水边逗留、玩耍,立即上前进行劝导。

为切实保障青少年儿童生命安全,弥市镇采取“人防+技防+物防”相结合的方式,对全镇易发生溺水事故的62处重点水域实施清单化管理,并加强重点时

段、重点水域巡查力度,全面织密防溺水“安全网”。同时,召开面向全体家长、学生的防溺水安全会,发放防溺水宣传册,张贴防溺水宣传标语130余幅。各村(居、场)还购置补齐损坏、缺失的防溺水救生设备“四件套”30余套。

在近期的日常巡逻中,巡查专班已成功劝离230名垂钓、嬉戏人员及2名未成年人(均有成年人陪同)远离潜在危险水域。



日前,新社区拆除护城河南路与东堤街路口、天主教堂附近老旧围挡350米,清运各类垃圾800吨,还地于民,还绿于地。(李婷婷 摄)

川店镇: 镇级民生实事项目荆双线改建工程如期完成

本报讯(通讯员张玉玲)近日,在川店镇双堰村,一条崭新的道路——荆双线正式改建完成,宛如一条灵动的丝带,串联起双堰村与金家窑·驿景点,为当地村民和乡村旅游发展带来新机遇。

踏上改建一新的荆双线,宽敞平坦的混凝土路面在脚下延伸,道路两侧绿树成荫,仿佛在诉说着乡村新变化。

“路修好了,我们出门再也不怕颠簸,游客来金家窑·驿游玩也更加顺畅!”双堰村四组村民谈及新路,喜悦之情溢于言表。

谁能想到,这条备受赞誉的“舒心路”,曾经是村民和村干部们的一块“心病”。此前,受到重大项目建设影响,大量重型工程车频繁穿梭,致使该道路破损严重,路面坑洼不平,村民日常出行极为不便,也为交通安全埋下隐患。

关键时刻,川店镇人大主动作为,将群众诉求看在眼里,记在心上,积极深入基层调研,收集第一手资料,并向镇党委建言献策。在镇第十届人大五次会议上,经过全体代表慎重表决,全长1.27公里的荆双线道路建设被正式纳入2025年镇级民生实事项目。

项目建设过程中,从路基加固处

郢城镇新生村: 将清廉“防护网”织在村居最前沿

建设清廉荆州

本报讯(通讯员牟芳芸)为深入推进党风廉政建设,近日,郢城镇新生村召开“以案为鉴严纪律、学深悟透养清风”专题学习会,持续绷紧全村干部廉洁自律、遵规守纪的纪律作风弦。

此次学习中,组织全村干部深入贯彻中央八项规定精神的核心要义和最新

要求,并结合近期通报违规吃喝、违规收受礼品礼金等典型案例,深入开展以案示警、以案明纪、以案促廉,通过逐案开展纪法阐释、结合村情实际分析、逐项明确工作要求的方式,将抽象的制度条文转化为党员群众听得懂、记得住的“身边规矩”。

“小酒杯”背后隐藏的是作风问题,违规吃喝绝非小事小节,而是腐蚀干部、破坏风气、损害党群关系的‘第一道缺口’。”该村党支部书记表示,全村干部必须严守中央八项规定规定精神,坚决落实关于严禁违规吃喝的规定要求,管好嘴、管住手,真正做到将遵规守纪刻印在心、外化于行。

学习期间,该村两委及干部结合自身思想、工作实际,围绕“接受吃请”“人情干扰”“礼尚往来”等常见问廉深入开

展对照检查,对身边的苗头性、倾向性问题及时批评提醒、咬耳扯袖,真正做到抓早抓小、防微杜渐,切实防范“小毛病”演变成“大问题”。

新生村将以此次专题学习为新起点,坚持用“身边案”警醒“身边人”,通过常态长效开展学习教育,将纪律高压线架到党员家门口,将清廉“防护网”织在村居最前沿。